
 

 

 

 

Referenzliste 
Büro- und Verwaltungsgebäude 

[Stand März 2014] 
Zu unseren Leistungen zählen die Grundlagenermittlung, Vorplanung, Entwurfsplanung, 

Genehmigungsplanung, Ausführungsplanung, Vorbereitung der Vergabe, Mitwirkung bei der 

Vergabe, Objektüberwachung sowie Objektbetreuung und Dokumentation. Auf Grund unserer 

langjährigen Erfahrung, bieten wir Ihnen maximale Unterstützung aus einer Hand, um Projekte 

sicher zu steuern. 

 

Ing.- Büro Bieker und Partner 

[Seestraße 26 / 57489 Drolshagen]  Tel.: +49 (0) 2763 – 91 58 0 / E-Mail: info@ibbieker.de 

Haustechnik  ●  Betriebstechnik  ●  Anlagentechnik 

 
Internet: www.ibbieker.de 
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- 1.) Betriebsneubau Firma SDT-IMO GmbH in Halver 

(Heizung, Sanitär, Druckluft, Medientechnik, Lüftung und Elektro) 
Link: Siehe Internetseite unter „Betriebsneubau in Halver“ in Halver 

 

- 2.) Schulungs- und Kommunikationscenter der Firma Kemper in Olpe 

(Heizung, Sanitär, Lüftung, Klimatisierung, Druckluft, Elektro, Medientechnik) 
Link: Siehe Internetseite unter „Kemper Technikum“ in Olpe 

 

- 3.) Versicherungsgebäude in Hilden 

(Heizung, Sanitär, Lüftung, Klimatisierung, Elektro, Medientechnik) 
Link: Siehe Internetseite unter „Versicherungsgebäude in Hilden“ in Hilden 

 

- 4.) Dialyse Zentrum in Olpe 

(Heizung, Sanitär, Lüftung und Elektro) 
Link: Siehe Internetseite unter „Dialyse Olpe“ in Olpe 

 

- 5.) Tagesklinik in Olpe 

(Heizung, Sanitär, Lüftung und Elektro) 
Link: Siehe Internetseite unter „Tagesklinik Olpe“ in Olpe 

 

- 6.) Wohn- und Bürogebäude in Dortmund 

(Heizung und Sanitär) 
Link: Siehe Internetseite unter „Wohn- und Bürogebäude in Dortmund“ in Dortmund 
 

- 7.) Neubau eines Produktionsgebäudes mit Büros „Firma ABB“ in Brilon 

(Heizung, Sanitär, Lüftung, Druckluft und Elektro) 

 

- 8.) Zweirad Einkaufs-Genossenschaft in Köln 

(Optimierung Heizung, Lüftung und Klimatisierung) 

 

- 9.) Modellbau Schneider in Olpe 

(Heizung, Sanitär, Elektro, Lüftung und Klimatisierung) 

 

- 10.) Betriebserweiterung mit Bürogebäude der Firma Jung in Schalksmühle 

(Heizung, Sanitär, Elektro, Lüftung und Klimatisierung) 

 

- 11.) Wäscherei mit Bürogebäude „Colonia“ in Köln 

(Heizung, Sanitär und Rohrnetz technische Medien) 

 

- 12.) Errichtung einer Lager- und Umschlaghalle für Obst und Gemüse mit Büro- und 
Sozialräumen in Groß Kreutz 

(Heizung, Sanitär, Elektro, Klimatisierung und Lüftung) 

 

- 13.) Neubau einer Lagerhalle mit Büro „Firma Kupfer und Sohn“ in Bergkirchen-Gada 

(Heizung, Sanitär und Lüftung) 

 

- 14.) Gebäudetechnikzentrum der Firma Dillenburger in Köln 

 

- 15.) Verwaltungsgebäude Firma Emitec in Eisenach 

 

- 16.) Verwaltungsgebäude Firma Emitec in Lohmar 
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- 17.) Büro- und Geschäftshaus „Hohe Straße 68 – 82“ in Köln 

 

- 18.) Verwaltungsgebäude Glaswerke Ritzenhoff in Marsberg 

 

- 19.) Stadt Bergneustadt 
 

- 20.) Stadt Olpe 

 

- 21.) Kreiscaritasverband Olpe 

 

- 22.) Postamt mit Praxen und Büros in Wenden 

 

- 23.) Ärztehaus „Zum alten Teich“ in Meinerzhagen 

 

- 24.) Einkaufszentrum mit Praxen und Büros „Rathausplatz“ in Lüdenscheid 
 

- 25.) Einkaufszentrum mit Praxen und Büros „Auf der Tinne“ in Meinerzhagen 

 

- 26.) Einkaufszentrum mit Praxen und Büros „City-Center“ in Olpe 

 

- 27.) Kreis Olpe 

 

- 28.) Gemeinde Kürten 

 

- 29.) Dresdner Bank  in Lüdenscheid 

 

- 30.) Deutsche Bank  in Kierspe 

 

- 31.) Sparkasse Olpe   

 

- 32.) Volksbank Wenden   

 

- 33.) Volksbank Lüdenscheid 

 

- 34.) Volksbank Gerlingen 

(Klimatisierung) 
Link: Siehe Internetseite unter „Volksbank Gerlingen“ in Halver 

 

- 35.) Volksbank Meinerzhagen 

(Klimatisierung) 

 

- 36.) Verwaltungsgebäude Firma Steinseifer Brauereibedarf in Wenden  
   

- 37.) Verwaltungsgebäude der Stadtwerke Meinerzhagen  
 

- 38.) Gesellschaft der Franziskanerinnen zu Olpe 

 

- 39.) Büro- und Geschäftshaus „Zeppelinstraße 4-8“ in Köln 

(Heizung, Sanitär, Lüftung, Elektro, Brandmeldeanlage,  Klimatisierung der EDV-Räume, 

Blitzschutz und Brandschutz) 


